m Esit kiitledeki su ve bakir, 6zdes IsI kaynaklariyla esit sure 1s1-
tiliyor.
Bunun sonucunda bakirn sicakhgs 30 °C arttigina gore,
suyun sicakhgi kag °C artar?
(Cpyz = 1 calig °C, cpaie = 0,1 cal/g °C, kabin aldigi I1s1 6nem-
sizdir.)

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5

m Isica yalhitilmig bir ortamda 1s1 sigasi 150 cal/°C, sicaklign
50 °C olan bir X katisina 1350 cal 1s1 verildiginde son sicak-
hai kag °C olur?

A) 57 B) 59 C) 62 D) 65 E) 72

m K maddesinin kitlesi 4 m, ézisisi 3c dir. L maddesinin ise kiit-
lesi 3m, ozisist 2c dir. K maddesine Q kadar 1si verildiginde
sicakhgindaki artis At kadar olmaktadir.

L nin de sicaklik artisinin ayni olabilmesi i¢in kag Q kadar
is1 almahdir?

A) B) % C)1 D)2 E)3
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2

m A Sicaklik (°C)
6T —/

3T

0 2q 5('1 > |si(cal)

Isi - sicakhk grafigi verilen esit kiitleli K ve L maddelerinin

- c
ézisilari oran —2- kagtir?
CL
1

Ao B)% C) D) 2 £

L
2 3

E Isica yalitilmis ortamda bir isiticl, 6zisis| 0,4 cal/g °C olan 50 g
sivinin sicakligini 60 saniyede 30 °C artirlyor.
Aynisiticit 100 g suyun sicakhgim 40 saniyede kag °C artinr?
(cgy = 1 call/g °C)

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E) 10



Sicaklik Degisimi | Is1 Degigimi

K, L, M maddelerinin kitle, sicaklik degisimi ve IsI degigimi
degerleri tablodaki gibidir.

Buna gore, bu maddelerin 6z 1s1lan cy, ¢, ¢y arasindaki
iliski nedir?

A)GK=CL>GM B)CL}CM}GK C}GL>CK>CM
D) ek > v > ¢ E)ck>c > com

Isl hizl sabit 6zdes Isiticllarla 2t ve 3t sire Isitilan m, ve m,
kitleli ayni tar sivilanin ilk sicakhiklar 40 °C ve 60°C dir.

Swvilanin son sicakhklan 90 °C olduguna gore, % orani
kactir?

A)% B)2 C)T D) — E)?

0 2Q 3Q > Isi(cal)

K ve L sivilarinin 1s1 - sicaklik grafigi sekildeki gibidir. K sivi-
sindan 2T sicaklijinda, L sivisindan 6T sicakliginda alinarak
Isica yalitilmis bir ortamda karistiriliyor.

Karigimin denge sicakligi kag T olur?

(Hal degisimi yoktur.)

A) 2,5 B) 3 C)3,5 D)4,5 E)5
X Y
4 -
40 °C 70 ’6

Sekildeki bos kabl X muslugu tek basina 2t sirede, Y muslugu
ise t sUrede doldurmaktadir, Her iki muslukta birlikte acilip kap
dolunca kapatiliyor.



Musluklardan ayni cins sivilar aktigina gore kaptaki karigi-
min denge sicakhdi kag °C olur?

A) 60 B) 56 C)52 D) 48 E) 44

m Sicakhik (*C)

60
\\ K
40
L
20

0 50 100 50 > 'si(cal

Esit kitleli K ve L sivilarinin 1s1 = sicaklik grafigi sekildeki gi-
bidir. K sivisindan 30 °C'de 20 g, L sivisindan 40 °C'de 40 g
alinarak kanistiniiyor.

Karisimin denge sicakhdgi kag °C olur?

A) 32 B) 34 C) 36 D) 37 E) 38

m Isica yahitilmig bir kaba esit kiitlelerde 60 *C deki X sivisi,
40 °C, deki Y sivisi ve t °C deki Z sivisi konulmaktadir. Kari-
simin denge sicakhgi 42 °C olup, kansima katillan sivilar ayni
cins ve hal degisimi olmamaktadir.

Buna gore, Z sivisinin sicakhigi t kag °C dir?

A) 34 B) 32 C) 30 D) 26 E) 22

E Ayni cins X, Y, Z sivilarinin sicakliklar sirasiyla 40 °C, 60 °C
ve 80 °C kitleleri 2m, m, 2m dir. Sivilar i1sica yalitilmis bir kapta
karistirilyor.

Isil denge sonucu sivilardan hangilerinin sicakhgl dedis-
memistir?

A) Yalnmiz X B) Yalniz Y C) Yalniz Z
D) XveY E)YveZ
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Cevaplar :
1C, 2)B, 3A, 4A, 5C, 6)D, 7)E, 8)E, 9A, 10)B, 11)D, 12)B,



